PEIIYBJIUKA bbJII'APUSA

OJIMMITHUAJIA ITO MATEMATHKA
OBLUMHCKW KPbIr—15.12.2012 O/l

KpHTepHH 32 olleHABAHE HA 5 KJIAC:

MunncTepcTBO Ha 00pa30BaHUETO, MIIAJeKTa H HayKaTa
PernonajieH HHCIIERTOPAT N0 oOpa3zoBanneTo — Moo

Jamaqa 1:

3a HamepeHO 4=14.01 2 TOYKH
3a HamepeHo B=14.1 2 TOUKH
3a HaMepeHo C=14.09 2 TOYKH
3a cpapHABaHe 4 < C < B 1 Touka
3amaga 2:

A) 3a HaMepeHO pa3CTOSHHE MEeXTy JBere rapu 137,5 kM 2 TOUKH
3a HaMepeHO BEPBEHe MEMKOM 2.7 KM |1 Touka
b) BpeMerTo, Ipe3 KoeTo e BEPBI emia, e 2,7:4,5=0,6 u 1.5 Touku
O6moTo Bpeme e 2,2+0,6=2.8 u= 2 1 48 MHH 1.5 ToukH
I' — u X e mpHCTHTHAI BKEINH B |19 H 8 MHH | Touka
Jamaua 3:

3a HAMEPEHO Sy, = 0.5.BC.OF 1 TouKa
42=05.BC.7. BC=12 cMm ] Touka
S zcp = Sippo=12.12=144 xB.cM 1 Touka
BF=FP=DK=MK=12-7=5 cM 1 Touka
S = 855, 0.5:5.5-12.5 kn.cM 1 Touka
S=2.144+2.12.5-49=264 KB. cM e JIHIeTO Ha 3allPHXOBaHa PHI'ypa 2 TOUKH




